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表7-1は、教科や他の領域の指導と自立活動の指導

の関連づけの調査結果である。全回答753件のうち、

「学級担任が関連を図っている」443件（58.8％）、「必

要に応じて教科との関連を図っている」が123件

（16.6％）、「自立活動専任教員と話し合いの場を設

け、関連を図っている」19件（2.5％）、「年度当初に

関連を考慮し年間指導計画を作成・指導している」

が、257件（34.1％）、「意図的には関連を図っていな

い」が58件（7.7％）、その他が51件（6.8％）であっ

た。「学級担任が関連を図っている」というところが

全体では多かった。

学校種別でも、盲学校以外は「学級担任が関連を

図っている」という回答が多かった。ただし、盲学

校では、「年度当初に関連を考慮し年間指導計画を作

成・指導している」が32件（52.5％）という回答が

多かった。

７．教科等他の領域の指導と自立活動の指導との関連づけの実態
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表7-1 教科や他の領域の指導と自立活動との関連づけ


